


ПОРЯДОК 
работы «Горячей антикоррупционной линии АО «Краспригород»
 
 «Горячая антикоррупционная линия АО «Краспригород» обеспечивает возможность сообщать о фактах коррупции: злоупотребление должностным положением, дача взятки, получение взятки, посредничество во взяточничестве, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование работником АО «Краспригород» своего должностного положения в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц, либо незаконное предоставление такой выгоды работнику АО «Краспригород» другими физическими лицами, совершение перечисленных деяний от имени или в интересах юридического лица в АО «Краспригород», в подразделениях АО «Краспригород».
Сообщения граждан и юридических лиц о фактах коррупционных проявлений в АО «Краспригород» принимаются по телефону «Горячей антикоррупционной линии АО «Краспригород»  по телефону 8(391) 256-80-42 ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, с 09:00 до 18:00 (с понедельника по четверг) и с 09:00 до 16:45 (по пятницам) по Красноярскому времени.
При сообщении информации на телефонную линию граждане и представители юридических лиц (далее – заявитель) предоставляет свои персональные данные: фамилия, имя, отчество (при наличии), адрес (почтовый либо электронной почты), телефон (для физических лиц); наименование и организационно-правовая форма, адрес (местонахождение) юридического лица (фамилия, имя, отчество его представителя), контактный телефон, адрес электронной почты, при этом заявитель дает свое согласие на обработку и передачу персональных данных третьим лицам, а именно совершение действий предусмотренных Федеральным законом «О персональных данных».
Заявитель в любое время в письменной форме может отозвать свое согласие на обработку персональных данных.
В случае отказа заявителя от сообщения своих персональных данных сообщение считается анонимным и рассмотрению не подлежит. 
Работники АО «Краспригород», осуществляющие прием и регистрацию поступающих сообщений, соблюдают конфиденциальность полученной информации, не раскрывая источник информации, исключая любые меры негативного воздействия в отношении лица, предоставившего информацию.
Сведения, в том числе личные и контактные данные заявителя, сообщаются исключительно лицам, которые участвуют в рассмотрении и принятии решений по поступившему сообщению, и принимают на себя обязательства по соблюдению конфиденциальности полученной информации.
Информация, в зависимости от содержания, может быть направлена  на рассмотрение в соответствующие подразделения ОАО «РЖД» и его дочерние общества, либо передана для проверки в правоохранительные органы.
Ответ на сообщение, поступившее по телефону «Горячей антикоррупционной линии АО «Краспригород», в установленные законодательством сроки, направляется АО «Краспригород» в форме электронного документа по адресу электронной почты, указанному в сообщении, либо почтовым отправлением по адресу, указанному заявителем для почтовых отправлений.
	






