УВЕДОМЛЕНИЕ
Об изменении наименования и адреса места нахождения

юридического лица

Настоящим уведомляю Вас о том, что  23 августа 2016 г. состоялось Внеочередное общее собрание акционеров ОАО "Краспригород", утвердившее Устав Общества в новой редакции (протокол №2). Кроме того, произведено изменение полного и сокращенного фирменного наименования Открытого акционерного общества "Краспригород" и адреса его места нахождения. 

Открытое акционерное общество "Краспригород" переименовано в Акционерное общество "Краспригород"  (сокращенное наименование – АО "Краспригород"). Адрес места нахождения: 660021, г. Красноярск, ул. Профсоюзов, д. 3, стр. 2.

Данные изменения зарегистрированы в установленном законом порядке в Межрайонной Инспекции Федеральной налоговой службы №23 по Красноярскому краю 30 августа 2016г.

В соответствии с указанными выше изменениями в Обществе действует новые штампы, фирменные бланки и печать. Остальные реквизиты Общества, включая ОГРН, ИНН, банковские реквизиты, остались без изменений. 
Информация об изменении полного и сокращенного фирменного наименования, адреса места нахождения Общества, а также текст Устава Общества в новой редакции размещены на официальном сайте Общества по адресу: www.kraspg.ru, а также на странице, предоставляемой одним из распространителей информации на рынке ценных бумаг, используемой акционерным обществом для раскрытия информации: www.e-disclosure.ru.

Генеральный директор





             О.Э. Федотов 
Исп. Мозолевская В.А.
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